

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 锦州版 | 第502期 | 2025年11月1日

翻墙软件电脑版下载: <Https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <Https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

相信大法 绝处逢生

【明慧网】我今年 71 岁，曾经是乳腺癌晚期患者。我有幸有一个修炼法轮大法的弟媳，是她告诉了我法轮大法真相，因此我摆脱了死神，获得了新生。

患绝症 心生无望

我当年是下岗（失业）工人，丈夫工资也很低，还有一儿一女在上学。下岗后，没有其它生活来源，我就做起了小买卖，天天蹬着三轮车，到集市的街边卖日杂用品。

我没遇到过法轮大法弟子当面给我讲大法真相，但是在售卖的小筐里、小桶里、盆盆罐罐里经常有小挂坠、小册子、折叠的单张等大法真相资料，我看见了就放起来，家里放了一大摞，但都没仔细看过。

2023 年 9 月 1 日，我回到远隔一百多里路的娘家，参加小弟弟儿子的婚礼。热闹的婚礼上，我突然头晕目眩，一下子摔倒在地上，不省人事。大家急忙把我送进县医院，检查是脑出血。住院治疗了一些日子，我还是感觉不舒服，又一检查，乳房有乳腺肿块。到大医院一检查，已是乳腺癌晚期。

我一下子就崩溃了，这是咋了？我快七十岁的人，连一根白头发都没有，身体一直棒棒的，从来没生过病，连一般的感冒都摊不上，大家都羡慕我身体好。可是现在却一根大棒子砸下来，今后咋生活啊？我只能望天大哭。

接下来就是到省里一家大医院做手术，化疗。经过六次化疗后，我浓浓的黑头发一根不剩。我妹妹怕我难过，给我买了一个假发套戴在头上。我吃不下饭，每天只能勉



强喝点营养汤，身体一下子瘦弱下来，一百三十多斤的我，只剩下九十多斤了，走路都打晃，死神一步步逼近我。

信大法 心生希望

因为大弟媳离老家远，小弟弟儿子的婚礼她没参加。过后她知道了我的情况，很快就和儿子开车到我家来看我。她给我拿来很多大法真相资料，有小册子、《明慧周报》，还有大法真相护身符等。

大弟媳给我讲了几个明慧网上起死回生的真人真事，讲了《细语人生》节目里的故事。特别是她讲了加拿大法轮功学员毛凤英女士的父亲都盖上纸被了，听了远在加拿大女儿打来的越洋电话，告诉他诚心念诵“法轮大法好，真善忍好”就能起死回生，结果她父亲真好了。我听了，有些信心了。

看大法书身体彻底康复

2024 年 8 月，我和大弟媳在老家又见面了。弟媳给了我一本她珍藏多年的线装《转法轮》，包着

精致的书套。我看出她对这本书非常珍惜，但还是给了我，书里还放了一个精致漂亮的真相书签。

大弟媳让我好好看书。看书前，一定要洗手，不要躺着或歪着看，不要折页。她一再嘱咐我，要连续一看到底，不能半途而废。又教我法轮功炼功动作。她还给了我一个小播放器，里面装有师父的讲法录音，五套功法炼功音乐，《普度》、《济世》大法音乐。还有师父的新经文《为什么会有人类》、《为什么要救度众生》。大弟媳嘱咐我，回家找找当地法轮功学员，再跟她们学学。

我回家后，如饥似渴地看书，天天看，非常入心。大弟媳给我打电话关照我，我告诉她：“我先看书呢，一个字一个字的看，字字入心，真好啊！”我每天都静静地看书，心情很好，病也忘了，身体不知不觉的轻松起来。

2025 年 1 月，我到做过手术的医院复查，身体各项指标完全恢复了正常。我太高兴了！立即给大弟媳打电话，告诉她我身体彻底康复了，感谢她的帮助。大弟媳也非常高兴，她祝福我，告诉我：“要感谢大法师的救命之恩。”

我身体好了，黑黑的头发又长起来了。我又登上三轮车，到街边卖日杂用品了。我还要把我的亲身经历告诉有缘人，让他们都知道“法轮大法好，真善忍好”。

我想在这里表达对大法师的感恩，我要大声喊：“谢谢慈悲伟大的李洪志师父！法轮大法好！真善忍好！”

跪拜师父救命之恩！谢谢师父！

文/一位明真相得救度的大陆人◇

锦州市法轮功学员门玉林出冤狱四天后离世

【明慧网】辽宁锦州市义县法轮功学员门玉林被非法判刑七年，在沈阳第一监狱被折磨迫害致神智不清，2025年10月17日出狱，四天后含冤离世，终年74岁。

门玉林家住义县大榆树堡镇，1997年1月得知法轮功的神奇后开始修炼。通过学法炼功，他身体健康，神经衰弱、直肠病等多种疾病不翼而飞；精神面貌也发生了变化，改变了粗暴性格，对家人和周围的人宽容、善待。门玉林妻子沈桂珠于1998年春开始修炼功，身心得到净化，无病一身轻。

1999年7月，中共和江泽民政治流氓集团疯狂迫害法轮功后，中国大陆的法轮功学员都遭受了不同程度的迫害。2002年4月22日，门玉林被非法拘禁十二天，后来多次遭骚扰，被迫流离失所，妻子沈桂珠含冤离世。

2018年10月18日，门玉林在家中被义县公安局国保大队伙同前杨乡派出所警察绑架，关押在义县看守所。家属去前杨乡派出所要



人一次，义县公安局国保大队要人两次均未果。

后来门玉林被非法判刑七年，在沈阳第一监狱被折磨迫害致神智不清，连自己的儿子和女儿都认不出，于2025年10月17日出狱，回家四天后便离世。

沈阳第一监狱是辽宁省“转化”迫害法轮功学员的基地，全监狱各监区多年来残酷折磨法轮功学员。监狱专门设有“高戒备监区”，该监区迫害法轮功学员的手段有：强制灌屎、灌尿、坐老虎凳、往眼睛里喷辣椒水、“刮排骨”、用易拉罐砸脚趾甲，一下就能砸掉一个脚趾甲；白天坐十六个小时的中间凹、四周高的硬板凳，

不让睡觉、不让大小便、喝便池里的水、长期剥夺睡眠；上大挂（将手脚劈开吊起），抻地环（四肢抻开固定在地上）、用牙签支开眼睛不让睡觉，用棉签戳耳朵、戳鼻孔，用开水烫身体、同时用几个电棍高强度的电击全身、电击生殖器、用冰块冰冻睾丸、强行戴着高音耳机听诬蔑法轮功的言论等等。

关小号是迫害法轮功学员的残酷手段之一，小号空间狭小，条件非常恶劣，一般是单独酷刑“转化”，严重的还戴脚镣；白天不能休息，不停地播放“转化”谎言、监狱行为规范等；饭菜也比正常监区少且差。监狱还将拒绝“转化”的法轮功学员关押在五舍四楼，窗户全部用黑布遮挡，每人由四个包夹犯人白天晚上监控，不让睡觉。

据不完全统计，近两年的时间内，至少有三位法轮功学员刘殿元、翟永池和闫旭光在沈阳第一监狱被迫害致死，多名法轮功学员遭到酷刑折磨。◇

锦州市法轮功学员被迫害简讯

◎锦州市法轮功学员高侠被绑架

2025年10月中旬左右，锦州市法轮功学员高侠被锦州市太和公安分局国保警察绑架、抄家，现被非法关押在锦州市女子看守所。

高侠，女，1970年生人，居住在锦州市古塔区。她有一对双胞胎女儿，近年她的母亲、婆婆都由她来照顾。

◎辽宁省凌海市法轮功学员周永林生命垂危被转到凌源监狱医院关押

2021年3月15日，辽宁省锦州市凌海市法轮功学员周永林被非法判刑5年，于2026年1月

20日到期出狱。前几天，周永林的家人接到通知，周永林目前生命垂危，被锦州南山监狱转到凌

源监狱医院关押。

◎锦州市法轮功学员苗建国被劫持入狱

近日获悉，锦州市法轮功学员苗建国已被劫持到盘锦监狱非法关押。

苗建国于2024年8月21日在家中被锦州太和公安分局国保大队警察绑架、非法关押构陷。2025年2月18日，遭凌海市法院非法庭审，被枉判五年、罚金六千元。他提出上诉后，二审法院非法维持原判。

因坚持修炼法轮大法，不放弃真善忍信仰，苗建国曾多次被绑架、遭非法劳教、判刑共八年半牢狱迫害：2002年遭非法劳教三年；2008年被非法判刑四年；

2022年2月21日，苗建国在家中遭锦州市凌河区紫禁派出所警察绑架，后来被凌海市法院非法判刑一年半。◇

法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇